

Отчёт

о проведении тематических недель, посвящённых русскому языку и чтению.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения является одной из важнейших задач современной школы. Детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине, родному языку.

В этом учебном году проведение традиционной тематической недели русского языка и чтения «Мне о России надо говорить» было совмещено с проведением Недели родного языка (в рамках Международного дня родного языка) «На кончике пера – сила меча».

С 13 по 28 февраля обучающиеся нашего учреждения под руководством учителей методического объединения гуманитарного цикла участвовали в различных мероприятиях лингвистической направленности.

А.А. Кудина, Н.В. Соболева представили пространственно-развивающую среду школы «Что мы Родиной зовём?», «Международный день родного языка». С.А. Туровец оформила выставку-путешествие «Я люблю тебя, моя милая Родина!».

Григорьева В.Н., Калинина Л.В., Кудина А.А., Соболева Н.В. организовывали тематические перемены «Игры со словами», «Знаешь ли ты родной язык?». «Новый словарь», «Табу», «Буквы-Пуквы», «Пишущая машинка», «Собери словечко», «Переводчик», ребусы и пр. – игры, в которых с удовольствием участвовали наши ребята, проводя свои перемены с огромной пользой для себя.

Для обучающихся 5-9 классов был открыт кинозал «Великий, могучий русский язык», «Всеобщий язык»: экскурсия по языковым мирам» с просмотром и обсуждением видеороликов.

Обучающиеся 5а, 6а класса приняли участие в квест-игре «Знатоки русского языка», подготовленной Л.В. Калиной. Ребята 7аб участвовали в лингвистической викторине «Полный разума русский язык», викторине «Большой урок для маленького гражданина», подготовленные А.А.Кудиной. Помимо этого Анна Александровна организовала просмотр и обсуждение презентации «С чего начинается Родина?» с 8а и 8б классами. Обучающиеся 9аб классов были приглашены в литературную гостиную «Россия – Родина моя» Соболевой Н.В., в ходе которой ребята познакомились с тем, как раскрывается тема Родины в творчестве поэтов и писателей различных эпох.

В рамках недели прошла защита годового проекта по линии методического объединения учителей гуманитарного цикла «Тема Родины в

произведениях русских поэтов и писателей», таким образом, пополнена копилка объединения методическим продуктом «Альбом дидактического материала», предназначенный для использования в урочной и внеурочной деятельности.

Для обучающихся 5а класса Светлана Андреевна организовала «Громкое» чтение и обсуждение рассказа М. Пришвина «Моя Родина» (из воспоминаний).

17 февраля согласно утвержденному положению прошёл школьный конкурс чтецов «Мне о России надо говорить». В конкурсе приняло участие 23 обучающихся 5-9 классов. Жюри конкурса (в составе Бардиной Е.Л., Григорьевой В.Н., Туровец С.А.) подвело итоги. 3 место – Вивдич Антон (6а класс), Белова Валентина (9б класс), 2 место – Терехов Антон (5а класс), Латкин Дмитрий (6а класс), Гаврилов Олег (8а класс), Терентьев Владислав (8а класс), 1 место – Шаповалова Евгения (5а класс), Гуринович Полина (5а класс), Сацикова Полина (8б класс), Шишкина Татьяна (9б класс). Все участники и победители конкурса награждены сладкими призами, грамотами, сертификатами.

Автор материала: Н.В.Соболева.